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2 kypc (morok 2)

CucreMsl TMHEVHBIX YpaBHEHU. OCHOBHBIE NIOHATHS U ONIPEACIICHHUS.
MeTtoa UCKITIOUEHHUS.

CBolicTBa pelICHU JIMHEHHBIX CUCTEM C MEPEMEHHBIMU KO3(PPUIIMEHTAMHU.
@dyHIaMeHTaIbHbIE CUCTEMBI pelienuii. Onpenenurens BpoHckoro.

OOmiee pemieHHe HOPMAJIBHOM CHUCTEMBl JIMHEWHBIX YpaBHEHHH ¢
NOCTOSTHHBIMU KOd(duumentamu. Meton Ditnepa

OO1ee pemieHue JJIsl HEOJAHOPOAHBIX JIMHEWHBIX cucTeM. MeToll Bapualuu
IIOCTOSIHHBIX.

[loHmkeHne nopsiKa JIMHENHBIX YPABHEHUN U CUCTEM

Kpaessie 3anaun. @ynkums [ 'puHa.



IIpumepsl 3aga4
. Jlokazarh, 1T0 JIF0O0OE peIleHre CHCTEMbI

.fl = —2%1 + X9

i’g =T —QZEQ

orpannveno npu t > 0 (yKaBaTb ABHO OLICHKY CBepxy) I CTPEMHUTCA K HYJIIO IIPU
t — 4o00.

. HocTpouts ob1ee permtenne cucrembr & = AT, Tae

e -1 3
3 -1/
BoiiesmnTh Bce pelienus, Jijiss KOTOPbIX CIPAaBeJINBO YCJI0BUE tEer Z=0.
o0
. Haittu obiiee perrenue JTuHEHHON cucTeMbl
. )
r=y+t-,
=g+t L
. Marpuna A cucrembl JUHEHHBIX OZHOPOAHBIX yPAaBHEHHIl TPETHErO MOPLAIKA C II0-
CTOSIHHBIMHE KO3 puimenramu
T = Ax
nMeeT cOOCTBEHHBIE BEKTOPHI (2;5;7) u (3; —2;4) cooTBeTCTBYIOMNE COGCTBEHHOMY

3HAYEHHIO A = 2 u cobcTBeHHbIH BeKTOD (1;2; —4) coorBeTCTBYIOMM COGCTBEHHOMY
znadenuio A = 5. Hammcars obiiee perenue 3TOil CUCTEMBI.

. Hamucars wacthoe pemenne ¢ HeonpeneaeHHbIMEA KOIMDMUIMEHTAME CHCTEMBI
T = 2x + 3y + St cost,
y = 3T+ 2y

(qmcstoBBIX 3HAaYeHUT KO3hOUIMEHTOB HE HAXOIUTH).

. IIpu kakux 3HAYEHUSAX TTAPAMETPA G COOTHOIIEHU S

y'—y=0 yl)=1 y1)=1-a
33J1a10T KpaeByio 3amady?! HaiiTu perenue 3Toii 3a1a4u, BHIOpaB KaKkoe-aud0 MOJ-

Xoagdiee 3HadeHue mmapamMerpa.

. OyukIms y = sina gBisierca perierneM Kpaesoii 3agaan (a(z), b(x) — 3amaHubIe

dbyukIN)
y' +a(x)y’ +bla)y =0, y(0) =0, y(r) =0.

Byner nmu dyaKIug y = — sinx pemenueM Toii e Kpaeoi 3agaun? [louemy?

. OyHKIMs y = sin gBJIsgercs pelneHueM Kpaesoit 3amaun (a(r), b(x) — 3amaHHbIe

bynkun)
y' +a(@)y +b(z)y =0, y(0) =0, y'(7) = —1.

Haiitu pemenne kpaeBoii 3a1a4u

Y+ a(x)y +b(x)y =0, y(0) =0, y'(r) = 3.





